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ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ  
ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ОПЕРАТИВНОЇ КОМБІНАЦІЇ 

Тактика отримання оперативно-розшукової інформації 
технічними засобами – це система наукових положень і 
розроблених на їх основі практичних рекомендацій по 
організації, плануванню і проведенню оперативно-розшукових 
заходів, спрямованих на отримання оперативно-розшукової 
інформації засобами оперативної техніки, в умовах (обстановці), 
що склалися реально, відповідно до вимог законів і під законних 
актів, а також способи і прийоми дій осіб, які застосовують 
зазначені засоби. 

Тактична комбінація – це певне сполучення тактичних 
прийомів застосування технічних засобів в межах однієї слідчої 
(розшукової), негласної слідчої (розшукової) дії чи оперативно-
розшукового заходу, які переслідують мету розв’язання 
конкретного завдання по виявленню припиненню 
кримінального правопорушення [1]. 

Тактична операція – це комплекс слідчих дій, оперативно-
розшукових та інших заходів, спрямованих на досягнення 
єдиної конкретної мети при ефективному застосуванні 
технічних засобів у ході виявлення припинення кримінального 
правопорушення. Операція (лат. – Дія) може розумітися і як 
одиниця діяльності, спосіб виконання дій, який визначається 
умовами готівковій (зовнішньої або уявної) ситуації [2]. 

Тактична ситуація – це сукупність умов і обставин, при яких 
проходить процес розслідування чи здійснюється оперативно-
розшуковий захід з застосуванням технічних засобів. 

Тактичний прийом  це найраціональніший спосіб дії або 
найдоцільніша лінія поведінки у конкретній ситуації, що 
склалася в промесі збирання, дослідження і використання 
оперативно-розшукової та доказової інформації, отримуваної 
технічними засобами (прийомами, методами) під час виявлення 
припинення кримінального правопорушення. Тактичний прийом 
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свідчить, яким чином за допомогою яких тактичних заходів і 
технічних засобів можливо найефективніше отримати (зібрати) 
та використати у кримінальному судочинстві оперативно-
розшукову або доказову інформацію. Тактичні прийоми можуть 
мати законний (обов’язковий) та факультативний 
(рекомендаційний) характер. Наприклад, протоколювання є 
законним прийомом фіксації процесу та результатів слідчих дій, 
а фотографування, відеозапнс чи звукозапис – факультативним, 
їх застосування є прерогативою слідчого. Присутність понятих 
під час обшуку – обов’язкова, а участь фахівця при обшуку не 
обов’язкова. Разом з тим використання факультативних 
(рекомендаційних) тактичних прийомів підвищує якість дій 
щодо отримання і подання суду даних у більш зрозумілій і 
переконливій формі. Тактичні прийоми застосування науково-
технічних засобів перебувають у складному взаємозв’язку з 
організаційними формами і методами, в самій тактиці помітне 
місце займають елементи організаційного характеру [1]. 

Технічні засоби подвійного призначення – технічні 
засоби, які можуть бути застосовані як у загальних сферах 
людської діяльності, так і в інших сферах, наприклад, для 
негласного отримання інформації. 

Узагальнення інформації – це перетворення інформації 
про наявність множини простих окремих подій в інформацію 
про наявність деякої події більш високого рівня, у яке ці окремі 
події входять як окремі його елементи. До того ж, варто 
звертатися за допомогою до кваліфікованих фахівців, які 
допоможуть вчасно впровадити запропоновані наукою новітні 
технічні засоби і досягнення. 
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